

ПРИЗЫВ 2—3

Маски цвета хаки
Чего стоит бояться, а чего нет новобранцам и их родителям



ОБРАЗОВАНИЕ 8

Встретимся 1 сентября
Начало учебного года скорее всего переносить не будут

ЗДОРОВЬЕ 5

Мифы о прививках
Стоит ли их делать во время пандемии, сильно ли рискуют дети



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

>15

Российская Газета



№ 101 (8155)
13—19 мая 2020
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

СРЕДА 13 МАЯ > ЧЕТВЕРГ 14 МАЯ > ПЯТНИЦА 15 МАЯ > СУББОТА 16 МАЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 17 МАЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 18 МАЯ > ВТОРНИК 19 МАЯ



РИА НОВОСТИ

ДИСКУССИЯ Онлайн-конференция «РГ» о самочувствии кинематографа..... 24—25

Скомандуйте «Мотор!»

ЖИЛЬЕ 6

Ипотека с доставкой на дом. Как купить квартиру под 6,5 процента дистанционно

ПОТРЕБИТЕЛЬ 12

Кто хозяин на кухне. На какие приборы для готовки еды не стоит тратить деньги

СОЦЗАЩИТА 26

Кликни пенсию. До 30 июня социальные выплаты можно оформить не выходя из дома

РАКУРС 30

Карантье идет наружу. Лингвисты — о новых «коронавирусных» словечках



Где воды напиться В курганском селе открыли колодец имени маршала Жукова

В СЕЛЕ Ельничном Шадринского района появилась достопримечательность—колодец, из которого пил воду Георгий Жуков. Как рассказывают местные жители, когда полководец командовал Уральским военным округом в 1948—1953 годах, он приезжал в Шадринский район на охоту. Остановившись в селе Зевакино (ныне Ельничное) и пил из колодца воду. Источник почистили, установили сруб, рядом посадили ели и поставили памятный знак.

СТОП-КАДР



Несмотря на ограничения, День Победы в Екатеринбурге прошел зрелищно. По центру города проехала колонна военной техники из 11 платформ, на которых артисты представили миниатюры из жизни 40-х годов. В небе пронеслись 22 самолета и вертолета, прибывшие с четырех мест базирования. Пилоты присоединились к акции «Бессмертный полк» и взяли на борт фотографии героев-фронтовиков. С открытой платформы «Трамвая Победы» для жителей среднуральской столицы исполняли песни военных и послевоенных лет. А вечером горожане с портретами участников войны вышли на балконы и спели «День Победы» и легендарную «Катюшу».

Поросенок со своим кормом Сельским жителям Зауралья бесплатно выделяют семенной картофель или животных в подсобное хозяйство

СОЦЗАЩИТА

Власти Курганской области ввели беспрецедентные меры поддержки сельских жителей, оказавшихся в трудной ситуации из-за пандемии коронавируса.

Все, кто остался без работы, готов организовать или расширить подсобное хозяйство,

могут выбрать один из трех предложенных вариантов: бесплатно получить семенной картофель, либо двух поросят, или теленка с запасом кормов. Поросята полагаются тем, у кого они в хозяйстве уже имеются, но не более двух, либо вообще нет свиней. На теленка могут рассчитывать жители без большого подворья, но с дойной коровой. Семенной

СПРАВКА «РГ»

За информацией о том, кто имеет право на льготу, обращайтесь в местную администрацию или центр социального обслуживания. Телефон горячей линии Главного управления социальной защиты населения Курганской области (3522) 44-77-46 доступен с 9.00 до 18.00.



По замыслу властей, домашняя живность поможет курганцам пережить трудные времена.

ТАТЬЯНА АНДРЕЕВА

картофель выдадут владельцу участка из расчета 20 килограммов на сотку, но не более 100 килограммов на семью. Если случится падеж животных, необходимо вызвать ветеринара, чтобы он оформил соответствующую справку, иначе придется возместить стоимость живности. Картофель, телят и поросят региональный департамент АПК приобретет у местных сельхозпроизводителей.

Кроме того, нуждающимся зауральцам бесплатно привезут валежник на дрова—не более пяти кубических метров на дом. Этим правом могут воспользоваться многодетные семьи, одинокие матери, получающие пособия на ребенка, семьи с детьми-инвалидами, а также малоимущие пенсионеры и инвалиды.

ВАЛЕНТИНА ПИЧУРИНА,
Курганская область

Фемида обзавелась гаджетом

ПРАВО

В арбитражном суде Ямало-Ненецкого автономного округа прошло первое в России заседание, на котором участники процесса общались по видеосвязи, установленной на их личных гаджетах. При этом они находились дома, на самоизоляции. Юристы прошли предварительную авторизацию на сайте суда.

Как отметил судья Михаил Беспалов, проводивший заседание, практика организации видеоконференц-связи с другими регионами хорошо отработана. Раньше представители сторон участвовали в сеансах видеосвязи в судах по месту жительства, предварительно подтвердив свои полномочия. При

С точки зрения
организации
процесса
заседание
прошло успешно,
как будто стороны
присутствовали
в зале суда лично

рассмотрении дела на Ямале юристы впервые использовали личные гаджеты, то есть могли работать не выходя из дома.

Участниками спора, как сказано на сайте ведомства yamal.arbitr.ru, стали Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ямалу и арбитражный управляющий Лада Любимая. С точки зрения организации процесса заседание прошло успешно, как будто стороны присутствовали в зале суда лично.

По его результатам суд вынес решение о привлечении арбитражного управляющего к административной ответственности по части 3 статьи 14.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях и назначил наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

Как отметили в арбитражном суде Ямала, цель эксперимента—развитие инициативы Верховного суда России, направленной на обеспечение доступности правосудия, защиту законных прав и интересов граждан и бизнеса в период угрозы распространения коронавирусной инфекции.

Елена Мационг, Ямал

НА ЗАМЕТКУ

21 апреля 2020 года Верховный суд РФ провел ряд заседаний в режиме веб-конференции, позднее аналогичные процессы были организованы и в других судах страны.